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Вриједи изговорена ријеч.

Даме и господо,

Овогодишњи “Међународни пословни форум” одржава се у драматичном периоду који Босну и Херцеговину
ставља на тест.

Као никада до сада, од завршетка рата, Босни и Херцеговини је, наравно, потребан сваки облик помоћи.
Али, што је још важније, потребне су јој и инвестиције којима се обезбјељује повећање јавних прихода и
отварање очајнички потребних нових радних мјеста.

Али, оно што ово земљи заиста треба највише од свега је катарза – нови почетак који на прво мјесто
ставља интересе обичних грађана ове земље.

То је оно што сам из прве руке чуо у поплављеним мјестима и градовима гдје су се обични грађани
организовали како би постигли заједнички циљ.

Имам осјећај да је ово прихватање чињенице да је дошло вријеме за суштинске промјене нешто што су
препознали и организатори “Међународног пословног форума”.

Из тог разлога ми је посебно задовољство што сам данас овдје с вама.

* * *

Међутим,  чак  и  прије  трагичних  поплава  и  покретања клизишта  која  су  жестоко  оштетила  огромне
дијелове БиХ, укључујући и подручја овдје у Кантону Сарајево, постојала је очајничка потреба за промјеном
приступа, што је неопходно да би се ова земља вратила на прави пут.

Но, одакле ће доћи ове промјене? Парадокс је да промјене често произилазе из највећих изазова и најтежег
искуства. Дакле, то тако мора бити и овог пута!

Поучени  храброшћу  и  неуморним  напорима  које  смо  видјели  у  подручјима  погођеним  поплавама  и
клизиштима, потребно је да ова земља сада заједничким и јединственим напорима дјелује онако како то
није био случај током претходних година.

Солидарност и јединство које смо видјели требало би да послуже као примјер свима нама. Грађани ове
земље су показали да желе да раде заједно са својим сусједима на рјешавању проблема како би ова земља
поново стала на своје ноге.

* * *

Дакле, гдје можемо почети?

Многи  потенцијални  инвеститори  посматрају  Босну  и  Херцеговину  кроз  призму  политичких  и
административних  баријера  и  препрека  на  које  наилазе.

Оно што виде није ни близу довољно добро, и ја се слажем с онима који кажу да преостаје још доста посла
прије него што Босна и Херцеговина истински постане дестинација која је привлачна за пословање.

Према томе, зашто не бисмо циљали на та подручја, која – узгред буди речено – често не коштају пуно да
се спроведу у пракси.

Тек  када  ослободимо  пословање  и  створимо  услове  за  инвестирање  можемо  искористити  значајне
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природне и људске потенцијале ове земље.

Примјери појединаца из Босне и Херцеговине који су успјели у иностранству и фирме које већ успјешно
послују  у  Босни и  Херцеговини указују  на  чињеницу да  је  пословна култура у  БиХ све  модернија  и
приступачнија – што је значајан елемент који потенцијални инвеститори узимају у обзир.

Спровести промјене можда јесте тешко – али је ипак могуће и оне могу створити битну разлику.

Моја  порука  вама данас  јесте  да  се  сви  окупимо и  да  заједно  остваримо напредак  као  што  смо  га
остваривали у прошлости, у вријеме огромних и важних реформи попут реформе одбране и увођења ПДВ-а.

Даме и господо, ми то поново можемо урадити, али потребна је суштинска промјена у приступу и она мора
почети данас.

* * *

Даме и господо, не треба посебно истицати да је моја Канцеларија спремна да подржи напоре Кантона
Сарајево и других органа да се на најбољи начин искористе потенцијали ове земље.

Међутим,  више него  икада  потребно  је  видјети  да  промјене  артикулише и  предводи домаћи покрет
талентованих, вриједних и добронамјерних људи у овој земљи.

Многи од вас који сте данас овдје имаће значајну улогу у осигурању промјена које су потребне. То неће
бити лако, али нисте сами и успјећете.

Данас је дан када поново истичемо нашу опредијељеност да ћемо предузети кораке који су потребни за
привлачење инвестиција и стварање радних мјеста и просперитета који су овој земљи и њеним грађанима
тако пријеко потребни.

Ми ћемо ићи са вама раме уз раме на вашем путу напријед.

Хвала.


